



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ИЗВРШИТЕЉ АНА ПЕРЕНДИЋ**

Ул. Петра Ђеловића 13, Ужице

Тел. 031/525-228

Посл.бр. И. Ив. 1400/14

Дана: 18.12.2015. године

Извршитељ Ана Перендић из Ужица, у извршном поступку извршног повериоца "SIMEX" DOO из Београда, Н.Београд, Ул. Михајла Пупина бр. 87/1, против извршних дужника "STAR-STREETS" DOO из Ужица, Горјани бб, у предмету извршења одређеног решењем о извршењу Привредног суда у Ужицу, бр. Ив 1184/14 од 31.10.2014. године, ради наплате новчаног потраживања, дана 18.12.2015. године доноси

**ЗАКЉУЧАК**  
**О ПРВОЈ ПРОДАЈИ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ**

**ОДРЕЂУЈЕ СЕ** продаја покретних ствари извршног дужника "STAR-STREETS" DOO из Ужица, Горјани бб, пописаних на записнику од 16.12.2015. године, према коме су код извршног дужника пописане следеће ствари:

- Машина за сито штампу марке "Карусел", процењена вредност **323.485,50** динара
- Блиц сушара за сито штампу, процењена вредност **189.208,50** динара.
- Тунел за сушење и печење штампе **323.485,50** динара.

На првом надметању почетна цена не може бити нижа од 60% од процењене вредности.

Трошкови извршења падају на терет извршног дужника.

Продаја покретних ствари обавиће се :

Првим јавним надметањем које ће се одржати дана 15.01.2016. године са почетком у 11 часова у канцеларији извршитеља Ане Перендић из Ужица, Ул. Петра Ђеловића 13.

Пописане покретне ствари могу се видети уз предходну најаву код извршитеља радним данима од 8 до 15 часова, телефон 031/525-228.

Понуђач са највишом понудом, односно који први да највишу понуду, дужан је да плати цену за покретну ствар одмах након објављивања резултата јавног надметања. Ако понуђач не плати одмах по позиву извршитеља, други понуђач ће бити проглашен купцем и платити ону цену коју је он понудио, а исто правило се примењује и на остале понуђаче.

У случају да ниједан од понуђача са одговарајућом понудом не уплати цену одмах по позиву извршитеља, извршитељ ће поступити у складу са чланом 97. Закона о извршењу и обезбеђењу.

Купац преузима покретну ствар од извршитеља по исплати цене.

Заинтересовани купци су обавезни да пре одржавања јавног надметања уплате на име јемства 10% од утврђене вредности покретне ствари на рачун извршитеља 205-210382-24 који се води код Комерцијалне банке, а са напоменом "јемство за учествовање на јавном надметању у предмету И.Ив. 1400/14". Јемство се може уплатити најкасније један радни дан пре одржавања јавног надметања, односно најкасније до 14.01.2016. године.

Заинтересовани купци су дужни да на јавно надметање доставе доказ о уплаћеном јемству, а лица која предходно нису положила јемство не могу учествовати на јавном надметању.

У случају да на јавном надметању учествује више лица са уплаћеним јемством, понудиоцима којима није прихваћена понуда вратиће се јемство одмах након закључења јавног надметања, с тим што ће се јемство другог и трећег понуђача задржати до уплате укупног износа цене од лица са бољом понудом од њихове.

Извршни поверилац и извршни дужник се током целог поступка могу споразумети о продаји непосредном погодбом и условима такве продаје.

Закључак о првој продаји објавиће се на огласној табли Основног суда у Ужицу и електронској огласној табли Основног суда у Ужицу, с тим да извршни поверилац може о свом трошку да објави закључак о продји у средствима јавног информисања.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог закључка није дозвољен приговор.



ИЗВРШИТЕЉ  
Ана Перендић

*Perendic*